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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE – ESTADO DE 

MINAS GERAIS – ATA – DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA – SEGUNDO 

PERÍODO – PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA – DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA – 15/DEZEMBRO/2021 

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um às nove horas, 

na sede do legislativo municipal sito à Rua Deputada Maria Pena n.º 01, a 

Câmara Municipal de São Sebastião do Oeste reuniu-se para a Décima 

Reunião Ordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da 

Décima Quinta  Legislatura. Antes de iniciado os trabalhos, o Sr. Presidente, 

Vereador Dorinato Artur Soares, solicitou ao Vereador Claudiano Junior 

Tavares que procedesse a leitura de um texto bíblico. Após a leitura, o Sr. 

Presidente determinou ao Primeiro Secretário, Claudiano Júnior Tavares  que 

fizesse a chamada dos vereadores, constatando-se as seguintes presenças: 

Adlson Tavares de Castro, Aguimar Albino de Castro, Claudiano Júnior 

Tavares, Dorinato Artur Soares, Francisco de Souza Paulino, Geraldo de 

Araújo Moraes, João Aparecido Prata, Rômulo Roncally Beirigo e Sandra 

Cristina Moreira. Concluída a chamada, havendo quórum regimental, o Sr. 

Presidente declarou aberta a Décima Reunião Ordinária do Segundo Período 

da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura dando início  aos 

trabalhos desta sessão, cumprimentando a todos os presentes. Na sequência, 

na PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE foi lida a Ata da Segunda Reunião 

Extraordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Décima 

Quinta Legislatura. Concluída a leitura, a Ata foi colocada em discussão e logo 

em seguida em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Senhor Presidente determinou ao Primeiro Secretário Claudiano Júnior 

Tavares que procedesse a leitura das seguintes correspondências recebidas e 

expedidas pelo legislativo. Ofícios Expedidos: Ofício n.° 75/2021 enviado ao 
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Poder Executivo encaminhando proposição de Lei n.º 036, 037, 038, 039, 040 

e 041 de 2021, aprovadas em reunião extraordinária realizada no dia 07 de 

dezembro de 2021. Na SEGUNDA PARTE - ORDEM DO DIA O Sr. 

Presidente informou aos senhores vereadores que não havia projetos para 

apreciação nesta sessão. Na TERCEIRA PARTE – ATOS FINAIS, o Sr. 

Presidente requisitou as lideranças partidárias a indicação dos membros para 

compor a Comissão Representativa de que trata o artigo 49 do Regimento 

Interno, sendo indicados os Vereadores: Presidente da Comissão: Dorinato 

Artur Soares, membros: pelo PTC João Aparecido Prata, pelo PDT Romulo 

Roncaly Beirigo, pelo PP Geraldo de Araújo Moraes e pelo DEM Francisco de 

Souza Paulino. Realizada a Composição da Comissão Representativa o Sr. 

Presidente, solicitou ao primeiro secretário, Vereador Claudiano Junior 

Tavares, que fizesse a chamada dos vereadores para uso da palavra, 

manifestando-se o Vereador Dorinato Artur Soares  informando aos presentes 

que é para todos ficarem a disposição para possíveis convocações de reuniões 

extraordinárias. Manifestou-se também o Vereador Claudiano Junior Tavares 

agradecendo a Deus e a todos os presentes por este ano juntos e desejou 

boas festas de final de ano para todos. Manifestou-se ainda o Vereador 

Francisco de Souza Paulino agradecendo a Deus por este primeiro ano de 

mandato e agradeceu a todos pela união desta Casa. Manifestou-se também 

o Vereador Geraldo de Araújo Moraes agradecendo a união de todos os 

vereadores neste ano e desejou boas festas de final de ano para todos. 

Manifestou-se ainda o Vereador João Aparecido Prata parabenizando a mesa 

diretora pela condução desta Casa que esta sendo feita com maestria, 

agradeceu a todos pela união e desejou boas festas a todos. Manifestou-se o 

Vereador Rômulo Roncally Beirigo informando que ontem participou da 

Reunião do Sindicato com os servidores da Educação, e informou que foi 
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muito proveitoso, e salientou que a presença dos vereadores nesta reuniões 

são muito importantes. Convidou a todos os presentes para participar do 

Natal Solidário que ocorrerá dia 19 de dezembro neste próximo domingo, 

salientou que tudo esta sendo feito de acordo com as normas de segurança 

para enfrentamento da pandemia. Para finalizar agradeceu a todos pela união 

e desejou boas festas a todos. Manifestou-se ainda a Vereadora Sandra 

Cristina Moreira Agradecendo primeiramente a Deus e a todos pela união e 

desejou boas festas a todos os presentes. O Sr. Presidente suspendeu os 

trabalhos por quinze minutos para a Ata ser redigida. Dando Continuidade aos 

trabalhos foi lida a ata da Décima Reunião Ordinária do Segundo Período da 

Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura. Concluída a leitura, 

a ata foi colocada em discussão e logo em seguida em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Considerando o encerramento da Sessão 

Legislativa, o Sr. Presidente informou aos Vereadores que a Câmara entrará 

em recesso a partir desta data voltando a exercício no dia 02 de fevereiro de 

2022. Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrado os 

trabalhos desta sessão. E para constar, Claudiano Júnior Tavares, Primeiro 

Secretário deste Poder Legislativo, mandou lavrar a presente ata, que depois 

de lida, discutida e aprovada será assinada por todos os vereadores. Câmara 

Municipal de São Sebastião do Oeste, quinze de dezembro de dois mil e vinte 

um. 

 

 

Dorinato Artur Soares                  Rômulo Roncally Beirigo 
Presidente                                     Vice-Presidente 
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Claudiano Júnior Tavares                         Sandra Cristina Moreira                                                                         

Primeiro Secretário                                 Segunda Secretária 
 

 
 

 
Adlson Tavares de Castro                   Aguimar Albino de Castro 

Vereador                                              Vereador 
 

 
 

Francisco de Souza Paulino                      Geraldo de Araújo Moraes 
Vereador                                                      Vereador 

 
 

 

 
João Aparecido Prata 

Vereador 


